
《1000 以内数的认识（一）》学情反馈 

 

1.填空。 

(1)在计数器上，从右边数起第三位是(   )位,第(   )位是千位。 

(2) 549 是(   )位数, 5 在(   )位上,表示(   )个(   ),十位上的数字是(   )。 

(3)一个三位数,百位是 6,十位是 2,其余各位都是 0,这个数是（   ）。 

(4)写出八百九十七后面四个数,它们是(     )、(     )、(     )、(     )。 

 

2.写出下列各数。 

 

 

 

                                                                  

 

3.根据给出的数在计数器上画珠子。 

 

 

 

 

 

 

4.照样子,写一写。 

978=900+70+8 

821= (     ) + (     ) +（     ） 

658=（     ）+（     ）+（     ） 

905= (     ) + (     ) + (     ） 

用肉眼能看到的星 

星大约有七千颗。 

图书馆有一千二百五十 
种杂志。 

蛟龙号载人潜水器最大下 

潜深度达七千零六十二米。 


